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Vážení spoluobčané,

letní prázdniny a dovolené jsou nenávratně za námi a já pevně doufám, že jste si příjemně 
odpočinuli a zregenerovali síly do dalších pracovních dní.

V letošním červnu mnohé z nás, či naše 
blízké, ať už přímo či nepřímo, postihla 
povodeň. Nechci vyvolávat v některých 
z Vás špatné vzpomínky na tento přírodní 
živel. Přesto bych toho chtěl přeci jen využít 
a poděkovat. Hlavní dík patří Dobrovolným 
hasičům Jelenice, kteří po celou dobu povodní 
pomáhali zasahovat v okolních obcích 
postižených povodní a pomáhali s odklízením 
následků. Také jim patří dík za pomoc při 
odčerpávání vody v místní části Vavřineč, 
kterou postihla blesková povodeň. Dále 
bych chtěl poděkovat profesionálním hasičským jednotkám z různých koutů republiky, 
kteří pomáhali na různých místech Mělnicka a na jednu, ale ne jistě jedinou bezesnou 
noc přijeli pomáhat právě i do Vavřinče. Velký dík patří i statutárnímu městu Ostrava – 
Vítkovice, které poskytlo na následky povodní v místní části obce finanční příspěvek ve výši 
50 tis. Kč (za tento příspěvek byla opravena část poničené povodní místní komunikace). 
V neposlední řadě nemůžu zapomenout poděkovat lidem přímo.

 Jaroslav Peleška, starosta

Malý Újezd Jelenice Vavřineč

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

PŘIPOJENÍ KANALIZACE

Zastupitelstvo obce na svém srpnovém zasedání odsouhlasilo návrh smlouvy o spolupráci. Jedná se 
o smlouvu, která upravuje vztahy mezi obcí a Vámi, občany k problematice připojení soukromé části 
kanalizace na veřejnou část kanalizace. Bez tohoto souhlasu není možné se na kanalizaci připojit. 
Zastupitelstvo obce také odsouhlasilo, že občanům s trvalým pobytem v obci, kteří vysloví souhlas 
s připojením, uhradí obec na své náklady poplatek za projektovou dokumentaci k soukromé přípojce 
kanalizace, a také uhradí a vyřídí poplatek za vyřízení územního souhlasu, který by si jinak museli 
hradit občané na vlastní náklady.

Knihovna
Poznámka
profesionálním hasičům

Knihovna
Poznámka
vložit čárku

Knihovna
Poznámka
povodní poničené

Knihovna
Poznámka
Zde chybí kus věty, celá věta zní: V neposlední řadě nemůžu zapomenout poděkovat lidem přímo zasaženým bleskovou povodní za skvělou spolupráci při řešení vypjaté situace.



Postup podepisování smluv je následující: 
Smlouvy o spolupráci jsou uveřejněny na webových stránkách obce www.malyujezd.cz, kde si je 
můžete stáhnout (ve dvou vyhotoveních - jedno vyhotovení zůstane Vám, a druhé na obecním 
úřadě). V klidu si jej pročtěte, vyplňte a doneste zpět na radnici obecního úřadu, kde je starosta 
obce podepíše. Ve smlouvě uveďte prosím telefonní (nejlépe mobilní) kontakt na osobu, kterou 
bude kontaktovat projektant ohledně domluvení si individuální osobní schůzky. Při osobní schůzce 
si projektant zakreslí soukromé přípojky Vaší nemovitosti a navrhne případné doporučení tak, aby 
co nejvíce korespondovalo s projektem veřejné části podtlakové kanalizace. Další možnost, jak si 
smlouvy vyzvednout, je osobně na radnici obecního úřadu, a to v úřední hodiny (pondělí a středa 8 – 12 
hod. a 13 - 17 hod). Pro místní občany, kteří mají problémy s pohyblivosti, smlouvy na základě žádosti 
doručíme do poštovní schránky. Podepsané smlouvy prosím odevzdejte nejpozději do pondělí 30. 9. 
2013. Aby nedocházelo k některým nedorozuměním, tak projektant, který se zde bude pohybovat, se 
jmenuje Ing. Petr Švanda. Z důvodu časového vytížení starosty obce, který často absolvuje obchodní 
jednání mimo budovu obecního úřadu, je možné smlouvy podepisovat v pevně vymezenou dobu, 
a to každou středu od 15 do 17 hod., a každý pátek od 8 do 10 hod. V případě, že vám ani jeden 
z termínu nevyhovuje, je možné si po telefonické dohodě domluvit jiný termín. V případě dalších 
dotazů nás neváhejte kontaktovat telefonicky 315 624 168. Jen chci předestřít, že se jedná o plošný 
projekt, který bude administrativně a časově náročný, ale pevně věřím, že případné nejasnosti se 
rychle vyřeší a my budeme moci společně budovat projekt podtlakové kanalizace.

DOMÁCÍ KOMPOSTÉRY

Také další plošný projekt, který nás ještě letos čeká, jsou domácí kompostéry, neboť jak jistě někteří 
z Vás vědí, byli jsme úspěšní v další žádosti o dotaci, a to v pořadí již páté přidělené v tomto roce. 
V současné době se připravují návrhy smluv k poskytnutí dotace. Bližší informace se dozvíte včas 
na letáčcích, které budou vyvěšeny na obvyklých místech (www.malyujezd.cz, facebook, vývěsky 
na obchodech apod.) Zájemci, kteří si o kompostéry požádali, je budou mít již do konce roku na své 
zahrádce. Ti, kteří si o ně nepožádali, mají jedinečnou možnost, neboť jsme mysleli  i na „opozdilce“, 
kteří si o ně nestihli požádat a objednali jsme několik kompostérů navíc. Ale pozor, jejich počet je 
omezený!
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Prázdniny jsou téměř jedinou dobou, kdy můžeme provádět rekonstrukci budovy místní ZŠ 
a MŠ. Ani tyto prázdniny tomu nebylo jinak a střecha místní základní školy prošla rekonstrukcí. 
Střecha byla v havarijním stavu již několik let a opravy se nedaly nadále odkládat, neboť 
již několik let nám na několika 
místech do školy zatékalo. Bohužel 
při vyřizování dotace na zateplení ZŠ 
a MŠ bývalé zastupitelstvo na opravu 
střechy nějak opomnělo, a tudíž se tato 
oprava, bez možnosti dalších časových 
odkladů, financovala z rozpočtu obce. 
Rekonstrukce spočívala ve výměně části 
poškozených tašek, kompletní výměně 
střešních latí a byly položeny nové fólie. 
Celková rekonstrukce se vyšplhala 
na 619 281 Kč bez DPH.
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Říjen   Drakiáda v Jelenicích,
  termín bude upřesněn

26. 10. 2013  Zájezd do divadla 
  na přestavení 
  „Miláček Anna“

7. 12. 2013 III. Vánoční jarmark

8. 12. 2013 Mikulášská nadílka pro děti

14. 12. 2013 Vánoční zájezd do Drážďan

Obec Malý Újezd zve na veřejnou diskuzi  ke „KULATÉMU  STOLU“ s občany našich obcí, 
která se uskuteční 25.09. 2013 od 18,30 h v hostinci ve Vavřinči v rámci projektu zaměřeného 
na zlepšování kvality života obyvatel a zapojení veřejnosti do rozvoje obcí. Vaše nápady 
a připomínky budou zakomponovány do strategického plánu obce pro rok 2014-2020.

Rád bych připomněl občanům, kteří nám hlásí nefunkčnost veřejného osvětlení, aby nám laskavě 
sdělili číslo, které se nachází na stožáru příslušné lampy. Nám a posleze opraváři veřejného 
osvětlení to usnadní lokalizaci porouchaného světelného bodu. Pokud tak neučiníte, musíme 
rozsvítit kompletní osvětlení v celé obci a objíždět a zjišťovat, které světlo nesvítí. 
budou chtít hrát a něco nového se naučit.

KULTURNÍ AKCE

RŮZNÉ

Pá 6. 9.    Vyplouváme s Kašpárkem (16.00 – 17.00) – hodinová plavba pod Mělníkem. 
Nutnost přihlášení na tel. 777 556 015, email: rc.kasparek@email.cz

So 7. 9.     Rozjíždíme to s Kašpárkem (9.30 – 12.00) – zábavné dopoledne na dopravním 
hřišti. Divadlo z Kašpárkova kouzelného kufříku, skákací hrad, opékání 
buřtů, výtvarná dílna, malování na obličej, úkoly pro malé i velké. Vstupné 
dobrovolné.

Čt 19. 9.    Den otevřených dveří v Kašpárku (9.00 –12.00) – prezentace programu 
na nový školní rok – ukázky heren, Pastelka, Pohybový vývoj dítěte 
do 18 měsíců, Yamaha class, Břišní tance.  

INZERCE

PROGRAM RODINNÉHO CENTRA KAŠPÁREK

Knihovna
Poznámka
roky

Knihovna
Poznámka
poslední řádek vymazat
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www.vozab.cz

Tento čtvrtletník vzniká za finanční podpory 
společnosti Vozáb s.r.o.

Pá 20. 9.    Noc ve věži -  noc plná dobrodružství a nových zážitků věnovaná dětem i jejich 
rodičům. Pro děti je připraveno netradiční ubytování na jednu noc v prostorách 
mělnické věže - před spaním však zažijí interaktivní večer plný her, výtvarnou 
dílnu i scénické čtení pohádek na dobrou noc. Ve spolupráci s MEKUC – 
Galerií Ve věži

Pá 20.9.    Terapeutické konzultace (12.00– 16.30) – individuální, párová a rodinná 
terapie. Vede Mgr. V. Andrtová, cena jedné konzultace 50 Kč. 
Objednání na tel.: 736 168 537

Po 23. 9.   Alergie u dětí (16.00-17.30) – přednáška MUDr. Jana Němečka – přijďte se 
zeptat na to, co Vás trápí. Vstupné 50 Kč. Přihlášení nutné na tel: 602 608 378. 

27.9 – 29.9.   MĚLNICKÉ VINOBRANÍ – po dobu trvání vinobraní otevřeno RC jako 
zázemí pro rodiče malých dětí – přebalovací a kojící koutek, možnost ohřátí 
dětské stravy a nakrmení.

Otvíráme kroužky a kurzy pro nový školní rok 2013/14 Keramika, Pastelka, Angličtina pro 
děti i dospělé (s hlídáním dětí), Břišní tance a kurzy hudební školy Yamaha class. 
Zbývá pár volných míst v Miniškolce Rolnička, tel. 739 767 763. 
  

PRAVIDELNÝ PROGRAM: 

RC KAŠPÁREK, Na Vyhlídce 18 MINIŠKOLKA, nám. Karla IV. 3359

 9.00 – 11:00 Yamaha (Robátka, První krůčky)

11.00 – 12.00 Cvičení pro zdraví (s hlídáním dětí) 

8.00 - 12.00 Miniškolka 

(o možnosti přihlásit děti info na 739 767 763)

Kurz Efektivně zpět do zaměstnání (pro přihlášené)

16.00 – 18.00 Yamaha* (První krůčky II, Rytmické krůčky.)

16.00 – 17.00 Pastelka

8.00 - 12.00 Miniškolka 

(o možnosti přihlásit děti info na 739 767 763)

8.30 – 11.30 Herna „Kašpárkovy hrátky“ (1,5-3 roky)

15.15 – 16.00 Angličtina pro děti (3-5 let)

8.00 - 12.00 Miniškolka 

(o možnosti přihlásit děti info na 739 767 763)

 9.30 – 11.30 Herna „Neviňátka“ (0-1,5 roku) 

15.00 - 16.30 Keramika I a II

18.00 – 20.00 Předporodní kurz

8.00 - 12.00 Miniškolka 

(o možnosti přihlásit děti info na 739 767 763)

Kurz Efektivně zpět do zaměstnání 

(pro přihlášené)
8.00 - 12.00 Miniškolka 

(o možnosti přihlásit děti info na 739 767 763)

* Hudební kurzy Yamaha Class


